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ACTA NÚMERO 30 

 
Presenças: António José Seguro (PS), António Almeida Henriques (PSD), Telmo Correia (CDS-
PP), Eurídice Pereira (PS), Glória Araújo (PS), Hortense Martins (PS), João Galamba (PS), Jorge 
Seguro Sanches (PS), José Ribeiro (PS), Odete João (PS), Teresa Venda (PS), Acácio Pinto (PS), 
Afonso Candal (PS), Miguel Freitas (PS), Carlos São Martinho (PSD), Celeste Amaro (PSD), 
Emídio Guerreiro (PSD), Nuno Encarnação (PSD), Nuno Reis (PSD), Pedro Saraiva (PSD), 
Cristóvão Crespo (PSD), Isabel Sequeira (PSD), Helder Amaral (CDS-PP), Pedro Filipe Soares 
(BE), Cecília Honório (BE) e Agostinho Lopes (PCP). 
 
Faltas: José Eduardo Martins (PSD) e Heloísa Apolónia (PEV). 
 
Ausência em trabalhos parlamentares: Duarte Cordeiro (PS).  
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Ordem do dia: 

 

1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 
2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (27 de Abril) 

 

3. Comunicações do Presidente 
 

4. Projecto de Resolução 115/XI/1ª (BE): Recomenda ao Governo a adopção das medidas 

necessárias à viabilização do plano de recuperação do grupo ALICOOP, junto da Caixa Geral 

de Depósitos. 

 

 Discussão 

 

5. Comunicação da Comissão ao Conselho e ao Parlamento Europeu: Relatório sobre os 

progressos realizados na criação do mercado interno do gás e da electricidade. 

 

 Apreciação e votação do Parecer 

Deputado Relator: Nuno Reis (PSD) 

 

6. Outros Assuntos 

 

7. Data da próxima reunião 

 

 10 de Maio, Conferência da Primavera 

 Para conhecimento: 5 de Maio (11h): audição do Senhor Ministro das Finanças, no 

âmbito da apreciação da Conta Geral do Estado de 2008. 
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15h30 

 

8. Audição do Presidente da Comissão Permanente de Contrapartidas 

_____________________________________________________________________________ 

 
1. Aprovação da proposta de Ordem do Dia 
 

A Proposta de Ordem do Dia foi submetida a votação e aprovada por unanimidade, registando-

se a ausência dos Grupos Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

2. Apreciação e votação da acta da reunião anterior (27 de Abril) 

 
A acta n.º 29 foi votada e aprovada por unanimidade, registando-se a ausência dos Grupos 

Parlamentares do PCP e do PEV. 

 

3. Comunicações do Presidente 
 

Não se registaram Comunicações. 

 

4. Projecto de Resolução 115/XI/1ª (BE): Recomenda ao Governo a adopção das medidas 

necessárias à viabilização do plano de recuperação do grupo ALICOOP, junto da Caixa Geral 

de Depósitos. 

 

 Discussão 

 

Foi efectuada a discussão do Projecto de Resolução em epígrafe, conforme Informação anexa a 

esta acta. 

 

5. Comunicação da Comissão ao Conselho e ao Parlamento Europeu: Relatório sobre os 

progressos realizados na criação do mercado interno do gás e da electricidade. 

 

 Apreciação e votação do Parecer 

Deputado Relator: Nuno Reis (PSD) 

 

O Senhor Deputado Nuno Reis apresentou o relatório e as conclusões e parecer dele 

constantes. O Senhor Deputado Jorge Seguro Sanches cumprimentou o relator, saudando a 

iniciativa e o relatório. O Senhor Deputado Pedro Filipe Soares apresentou uma proposta de 

alteração da redacção de um parágrafo das Conclusões, que foi consensualmente aceite. 

Não havendo mais intervenções, o parecer foi submetido a votação e aprovado por 

unanimidade, registando-se as ausências dos Grupos Parlamentares do PCP e PEV. 
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6. Outros Assuntos 

 

O Senhor Deputado Pedro Saraiva solicitou a diligência da Mesa junto do Senhor Ministro dos 

Assuntos Parlamentares com vista à obtenção de respostas, por parte do Senhor Ministro da 

Economia, da Inovação e do Desenvolvimento, aos requerimentos e perguntas dos Deputados. 

 

O Senhor Deputado Carlos São Martinho deu conta da sua participação, em representação da 

CAEIE, numa reunião inter-parlamentar em Bruxelas, e que elaboraria o respectivo relatório. 

Adicionalmente, e tendo em conta o agendamento de Jornadas Parlamentares a 7 e 8 de 

Junho, informou da necessidade de reagendar a visita do Grupo de Trabalho – Comércio e 

Serviços para uma outra data. 

 

7. Data da próxima reunião 

 

 10 de Maio, Conferência da Primavera 

 Para conhecimento: 5 de Maio (11h): audição do Senhor Ministro das Finanças, no 

âmbito da apreciação da Conta Geral do Estado de 2008. 

 

8. Audição do Presidente da Comissão Permanente de Contrapartidas 

 

A audição do Presidente da Comissão Permanente de Contrapartidas realizou-se no âmbito 

das disposições constantes no Artigo 102º do Regimento da Assembleia da República, tendo 

em conta as competências desta Comissão Parlamentar e na sequência de deliberação 

unânime da Comissão. 

 

Intervieram no debate os Senhores Deputados Nuno Reis, José Ribeiro, Pedro Filipe Soares, 

Agostinho Lopes, Almeida Henriques, Odete João, Helder Amaral, Afonso Candal e Pedro 

Saraiva. 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, dela se lavrando a presente acta, a qual, 

depois de lida e aprovada, vai ser assinada. 

 

Palácio de São Bento, 4 de Maio de 2010. 

 

 

 

António José Seguro 

Presidente 
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PROJECTO DE RESOLUÇÃO Nº 115/XI/1ª (BE)  

“Recomenda ao Governo a adopção das medidas necessárias à viabilização do plano 

de recuperação do grupo ALICOOP, junto da Caixa Geral de Depósitos” 

 

 

INFORMAÇÃO1 

 

1. Dezasseis deputados do Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda (BE) apresentaram o 

Projecto de Resolução supra-referido, ao abrigo do disposto na alínea b) do artigo 156º 

(Poderes dos Deputados) da Constituição da República Portuguesa, da alínea b) do nº 1 do 

artigo 4º (Poderes dos Deputados) e do nº 1 do artigo 128º (Projectos e Propostas de 

Resolução) do Regimento da Assembleia da República. 

 

2. A referida iniciativa deu entrada na Assembleia da República a 14 de Abril de 2010, 

tendo sido admitida a 15 do mesmo mês e baixado à Comissão de Assuntos Económicos, 

Inovação e Energia nessa mesma data. 

 

3. O Projecto de Resolução propõe que a Assembleia da República recomende ao Governo a 

adopção das medidas necessárias à recuperação da actividade da Cooperativa ALICOOP, 

a realização das diligências indispensáveis ao apuramento das responsabilidades da 

Caixa Geral de Depósitos no adiamento deste processo e, ainda, o desenvolvimento de 

medidas com vista à preservação do emprego. 

 

4. A discussão do Projecto de Resolução n.º 115/XI/1ª foi feita na reunião da Comissão de 

Assuntos Económicos, Inovação e Energia de 4 de Maio de 2010, após solicitação formal 

feita pelo Grupo Parlamentar do BE. 

 

5. Para apresentação da referida iniciativa, usou da palavra a Senhora Deputada Cecília 

Honório. 

 

6. No período de discussão da iniciativa, intervieram os Senhores Deputados Miguel Freitas, 

Nuno Reis e Telmo Correia. 

 

7. A Senhora Deputada Cecília Honório encerrou o período de discussão. 

 

 

                                                 
1 Esta informação é elaborada na sequência do documento aprovado em reunião da Conferência de 
Presidentes de Comissões de 2 de Outubro de 2008, sobre os procedimentos relativos aos Projectos e 
Propostas de Resolução, no âmbito do Artigo 128º do Regimento da Assembleia da República. 
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CONCLUSÕES: 

 

8. O Projecto de Resolução n.º 115/XI/1ª – “Recomenda ao Governo a adopção das medidas 

necessárias à viabilização do plano de recuperação do grupo ALICOOP, junto da Caixa 

Geral de Depósitos” foi objecto de discussão na Comissão de Assuntos Económicos, 

Inovação e Energia, em reunião realizada a 4 de Maio de 2010. 

 

9. Realizada a sua discussão, remete-se esta Informação a Sua Excelência o Presidente da 

Assembleia da República, conforme deliberação da Conferência de Presidentes de 

Comissões Parlamentares. 

 

10. No que compete à Comissão Parlamentar de Assuntos Económicos, Inovação e Energia, o 

Projecto de Resolução n.º 115/XI/1ª – “Recomenda ao Governo a adopção das medidas 

necessárias à viabilização do plano de recuperação do grupo ALICOOP, junto da Caixa 

Geral de Depósitos” está em condições de ser agendado para votação em reunião 

Plenária. 

 

 


